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Результати соціологічного дослідження на тему: 

„Ставлення населення Борзнянської об’єднаної територіальної громади до реформи 

з децентралізації” 

 

Методом персонального інтерв’ю опитано 200 респондентів у 5 населених пунктах 

Борзнянської ОТГ за пропорційною стратифікованою вибіркою. 

Статистична помилка вибірки з рівнем довіри 95 % для показників наближених до: 

   50 % не перевищує 6,9 % 

  40 % не перевищує 6,8 % 

  30 % не перевищує 6,4 % 

  20 % не перевищує 5,5 % 

  10 % не перевищує 4,4 % 
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Уточнені очікування населення від створення ОТГ 

 

Покращення: 

– бюджет разом формувати будемо; 

– газ буде дешевий; 

– робота буде і заробітна плата; 

– соціально-економічний розвиток міста; 

– стабільність буде; 

– грошу будуть тут – буде лад; 

– для Борзни буде краще; 

– люди згуртуються; 

– дали талони на автобус; 

– щось буде робитися в селі. 

 

Погіршення: 

– уже є приклад, де центр громади стоїться за рахунок сіл; 

– селам гірше буде; 

– гроші кожне село буде собі просити; 

– розвалять усе; 

– економії не буде; 

– буде тяжко; 

– не буде району – куди за довідкою їхати; 

– нестабільна ситуація; 

– гроші крадуть; 

– ми нічого не вирішуємо, ніхто нас не слухає; 

– бюджета не хватит на содержание; 

– кошти на інших підуть; 

– уже не буде краще. 
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Які проблеми у Вашому населеному пункті мають бути вирішені першочергово? 

Населений пункт Вказана проблема 

Кількість 

респондентів, які 

вказали проблему 

м. Борзна 

Ремонт доріг 58 

Робочі місця 20 

Освітлення 16 

Сніг не чистять 12 

Медицина, лікарів немає 9 

Корупція, земельні питання, посади 

продаються, бізнесмени не платять 

податки 

8 

Ремонт садочку 4 

Ялинка в центрі жахлива 4 

Вивіз сміття 4 

Транспорту в місті немає 4 

Площу відремонтувати 3 

Екологія, амонієм дихаємо 3 

Низька заробітна плата 3 

Транспортне сполучення 2 

Річку почистити 2 

Газифікація міста 2 
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Вода погана, пити не можна 2 

Парк доробити 2 

В садочках і школах зарплати не платять 2 

Ремонт будинку культури 2 

Аварійні дерева 1 

Забігайлівки закрити 1 

Забезпечити дітей 1 

Околиці занедбані 1 

Безпритульні тварини 1 

Ціни завищують 1 

Ремонт багатоповерхівок 1 

Немає контролерів електроенергії 1 

Примусово ставлять лічильники 1 

Іванівка 

Ремонт доріг 4 

Земля не поділена (паї), а розкрадена 3 

Електропостачання погане 1 

Спиртзавод не працює 1 

Немає зв’язку / Інтернету 1 

ФАП залишити / відремонтувати 1 

Пошти немає 1 

Освітлення 1 

Сніг не чистять 1 

Ремонт клубу 1 

Все позаростало 1 

Кинашівка 

Ремонт доріг 8 

Алкоголізм 3 

Наркоманія 2 

Робочі місця 2 

Газети раз на місяць привозять 2 

Субсидії немає 1 

Водогону немає 1 

Електрику вимикають 1 

Спортзал обладнати 1 

Миколаївка 

Ремонт доріг, особливо до Устя 4 

Освітлення 2 

Сніг не чистять 1 

Паїв немає в людей 1 

Оленівка 

Ремонт доріг 7 

Освітлення 6 

Сіллю дороги не посипають 1 

Пасовищ мало 1 

Алкоголізм 1 

ФАП залишити 1 

Клуб не працює 1 
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Яка саме допомога має для вас значення? 

Населений пункт Вид допомоги Кількість 

респондентів, які 

назвали вид 

допомоги 

м. Борзна 

Для міста 26 

Матеріальна 20 

Гроші 6 

Для людей 2 

Дітям 2 

Пенсіонерам 1 

Захист прав людей 1 

Будь-яка 1 

Іванівка 

Для села 3 

Матеріальна 1 

Гроші 1 

Кинашівка 

Для села 4 

Матеріальна 4 

Для молоді 1 

Для школи 1 

Миколаївка 
Для села 2 

Будь-яка 2 
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Для людей 1 

Субсидія 1 

Оленівка 

Для села 3 

Матеріальна 3 

На культуру 1 
 


